

ПРО...

...РЕЛИГИЮ
В ШКОЛАХ

В петербургских школах все же введут «Основы религиозных культур и светской этики», но преподавать их будут учителя, а не священники. В качестве площадки для эксперимента выбраны 20 школ.

«Сейчас идут консультации с представителями епархии, мы хотим понять, каким образом можно преподавать. Считаем, что школа — все же светское учебное учреждение, поэтому вести предмет должны сами учителя, а не священнослужители», — сообщила председатель городского комитета по образованию Ольга Иванова.

...ПРОБЛЕМЫ
С БИОПАСПОРТАМИ

Около 6,5 тысячи человек в Петербурге не получили вовремя заграничные паспорта нового поколения. Они будут выданы в течение этой недели.

Как сообщил заместитель руководителя УФМС по Петербургу и Ленобласти Владимир Минченко, проблемы возникли из-за обрушения сервера в ФГУП НИИ «Восход», где изготавливают биометрические паспорта. По его словам, чтобы не создавать очередей и выдать документы как можно быстрее, ведомство готово пойти на временное увеличение штата сотрудников и увеличение количества часов рабочего времени.

...ПОДЖОГ ЧАСОВНИ

Крыша часовни Серафима Вырицкого на Загребском бульваре, 26, сгорела вечером в воскресенье в результате поджога. Как сообщили в ГУВД по Петербургу и Ленобласти, около 20 часов неизвестный преступник, войдя на территорию православного храма, избил алтарника, после чего совершил поджог строящейся рядом часовни.



55-летний пострадавший доставлен в НИИ скорой помощи с закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга и ушибом груди.

...ЗАРПЛАТЫ
ГОРОЖАН

Доходы петербуржцев продолжают расти. К такому неожиданному выводу пришли специалисты Петростата. Так, по их данным, средняя номинальная зарплата, начисленная за июнь 2010 года, составила в Петербурге 28 279 рублей. Правда, увеличилась и задолженность по зарплате — на 16% за июль. На 1 августа она составила 30,5 млн. рублей.

67,5% своих доходов горожане тратили на покупку товаров и оплату услуг.

Хозяина ротвейлеров остановила пуля

«СОБАЧЬИ БОИ» ВО ДВОРАХ ПРОИСХОДЯТ ИЗ-ЗА ТОГО,
ЧТО ЗА ИСПОЛНЕНИЕМ ЗАКОНА НИКТО НЕ СЛЕДИТ



На снимке, сделанном жителями дома, отчетливо видно, что собака гуляет без поводка и намордника.

Сообщениям о нападениях ротвейлеров на людей уже никто не удивляется. Так, в Московской области недавно суд взыскал всего 30 тысяч рублей с хозяина собаки, после укусов которой жительница города Серпухова до сих пор с трудом может передвигаться. И лишь на 42 тысячи рублей оштрафовали владельца собаки этой же породы из Пермского края, хотя его «четвероногий друг» откусил у восьмилетней девочки ухо и навсегда лишил ребенка возможности нормально слышать.

минувшие выходные очередной инцидент произошел в Калининском районе Петербурга. Защищаясь от опасных собак, местный житель ранил из пистолета их хозяина.

ХОЗЯЕВА двух ротвейлеров начали выгуливать своих собак во дворе дома № 118 по Гражданскому проспекту еще три года назад. Все это время собаки росли, а ошейники и поводки надевать на них хозяева не спешили. Однажды на глазах отдыхающих на скамейке пенсионерок ротвейлеры разодрали в клочья кошку. Не раз набрасывались на чужих собак. В итоге многие жители вообще перестали выходить на улицу вечером. Тем более что собак выгуливали прямо на детской площадке. Там же они справляли нужду.

Три недели назад ротвейлеры попытались разорвать трехмесячного щенка по кличке Курточка. Его хозяин Виталий Трофимов-Трофимов, живущий в этом же доме, был в это время на работе, а выгуливала собачку мама. Женщина закинула щенка на капот ближайшей машины и сама поспешила спрятаться от агрессивных собак. Крики и лай были слышны не только на последних этажах дома, но и в соседних дворах, так что свидетелями стали десятки людей.

Виталий попытался обратиться в 63-е отделение милиции Калининского района. Понадобились фотографии. Во время традиционного выгула ротвейлеров он вышел из дома, вооружившись фотоаппаратом. «Фотосессия» не обрадовала хозяина псов.

По словам Трофимова, тот окликнул фотографовавшего и потребовал отдать фотоаппарат, затем догнал, набросился со спины и несколько раз ударил в шею и челюсть. Не желая вступать в схватку, Виталий вырвался и побежал в сторону соседнего дома.

— На бегу я развернулся и увидел, что он бежит за мной, к тому же я услышал, что он свистнул своим собакам, — рассказал корреспонденту «Вечернего Петербурга» Виталий Трофимов-Трофимов. — На ходу я выхватил травматический пистолет, который, кстати, до этого никогда не применял по назначению. Видя, что он меня преследует, я прицелился и выстрелил ему в бедро. Посмотрел в сторону собак, ожидая нападения, но те, видимо, испугались выстрела и не бросились спасать хозяина.

У Виталия подозревали сотрясение мозга, но медицинское освидетельствование это не подтвердило. Хозяин ротвейлеров подал заявление в милицию. Связаться с ним кор-

респонденту «Вечернего Петербурга» не удалось. В отделении милиции комментировать ситуацию также отказались и посоветовали подождать окончания разбирательства.

Десятки жителей микрорайона подтверждают, что собаки терроризируют двор на протяжении нескольких лет. Так, Нина Едидина, преподаватель в дошкольном учреждении, вообще перестала здесь гулять. Направляется сразу на Гражданский проспект. Завидев издала хозяев и их ротвейлеров, демонстрирует им шокер. Говорит, что только так спасается от агрессии животных и их владельцев. Подтверждают ее слова и многие пожилые жители, например пенсионерка Валентина Семеновна. Жители 118-го дома и соседних домов по Гражданскому проспекту и проспекту Просвещения неоднократно обращались с заявлениями в милицию, но никакой реакции не последовало.

Между тем еще в январе в Петербурге был подписан закон, регламентирующий правила выгула собак. Но, как показывает практика, на деле никто не следит за его исполнением.

Ирина ПАНКРАТОВА

Общественная палата Петербурга заинтересовалась происшедшим инцидентом. «Мы хотим не только разобраться в этом конкретном случае, наша цель — вообще вникнуть в проблему безнадзорных животных в городе, — заявил ответственный секретарь ОП Анатолий Пинегин. — К нам поступает много жалоб от горожан. Последний случай стал очередным тревожным звонком, после которого мы решили изучить вопрос, собрать предложения горожан и выйти с инициативами в правительство Петербурга».

В петербургских детских садах по-прежнему не хватает мест для всех дошкольников. Несмотря на то что в этом году в городе откроется 16 новых детских садов на тысячу мест, очередь в дошкольные детские учреждения составит 3 тыс. человек. Наиболее острая ситуация наблюдается в Приморском и Выборгском районах, а также в Колпине.